



В преддверии Дня Победы руководитель Следственного управления вручил офицерам памятные медали Следственного комитета России



Сегодня в Следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу состоялось торжественное мероприятие, посвященное 77-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне. На мероприятии присутствовали сотрудники ведомства и члены региональной общественной организации «Союз ветеранов следствия».

В преддверии Дня Победы руководитель Следственного управления полковник юстиции Алексей Попов в торжественной обстановке вручил ведомственные награды – медаль «10 лет Следственному комитету Российской Федерации» следователям-криминалистам отдела криминалистики Игорю Белезеко, Марине Бурмагиной и Игорю Гусеву, руководителю



Официальный сайт

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому АО

третьего отдела по расследованию особо важных дел (о преступлениях прошлых лет) Дмитрию Зюнину, руководителю отдела материально-технического обеспечения Евгении Королевой, старшему следователю второго отдела по расследованию особо важных дел (о преступлениях против государственной власти и в сфере экономики) Ивану Меняйло, заместителю руководителя Приморского межрайонного следственного отдела Сергею Раку и заместителю руководителя следственного отдела по Соломбальскому округу города Архангельска Аскару Хузиахметову.

Алексей Попов отметил добросовестное исполнение награжденными офицерами Следственного управления служебных обязанностей и их высокий профессионализм, многолетнюю безупречную и эффективную службу, достижение высоких показателей в работе и выполнение заданий особой важности и сложности, и пожелал дальнейших успехов в службе.

Изображения



06 Мая 2022

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1681861>